
    

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

20 травня 2026 року                                    м. Шепетівка                          № 03-06/111-2026 

 

Про відшкодування витрат, пов’язаних із  
забезпеченням організованого проїзду 

до місця поховання членів сімей загиблих  

(померлих) Захисників Захисниць України  
та деяких  інших категорій осіб,які загинули 

(померли) захищаючи  територіальну  
цілісність України та витрат по підвезенню  
Шепетівського муніципального духового 

оркестру до місця поховання.  
 

         На підставі рішення LXХІІ сесії Шепетівської міської ради VIII скликання від 
07.08.2025 р. № 26 «Про Програму соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, членів їх сімей, сімей 
загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та деяких інших категорій осіб на 
2026-2028 роки», відповідно до Порядку забезпеченням організованого безкоштовного 
проїзду до місця поховання членів сімей загиблих (померлих) Захисників Захисниць України 
та деяких  інших категорій осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність 
України та підвезення Шепетівського муніципального духового оркестру до місця 
поховання, договору №5 від 18.05.2026 р. на перевезення до місця поховання членів сімей 
загиблих (померлих) Захисників Захисниць України та деяких інших категорій осіб, які 
загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність України та керуючись ст.42 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

1. Відшкодувати витрати пов’язані із забезпеченням організованого безкоштовного 
проїзду до місця поховання членів сімей загиблих (померлих) Захисників Захисниць України 
та деяких інших категорій осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність 
України ФОП Козачуку Євгенію Васильовичу на суму 4900 грн.00 коп. (чотири тисячі  
дев»ятсот грн. 00 коп.)  

2. Фінансовому управлінню Шепетівської міської ради провести перерахування коштів 
для управління соціальної  та ветеранської політики Шепетівської міської ради відповідно 
затвердженого плану асигнувань  в сумі 4900 грн.00 коп. (чотири тисячі  дев’ятсот грн. 00 
коп.)  

3. Управлінню соціальної  та ветеранської політики Шепетівської міської ради провести 
відшкодування коштів за проїзд .    

 

 

                
     Заступник міського голови                                                                Володимир КУШНІР                   


